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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 12 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση πρόσληψης προσωπικού τριών (3) ατόμων για την υλοποίηση της πράξης: 

«Κέντρα Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων (συνεχιζόμενες δομές) με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 

6003232 στο  Πρόγραμμα Θεσσαλία 2021-2027». 

 

 

Στη Λάρισα σήμερα 17-01-2024 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.µ., η Δημοτική 

Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 1484/12-01-

2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 

66/09-01-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) Τερζούδης 

Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 3) Τζατζάκης Φώτιος, 4) Καλόγηρος Κων/νος, 

5) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Κουρδής Αναστάσιος, 7) Νταής Παναγιώτης, 8) Διαμάντος 

Κων/νος και 9) Αδαμόπουλος Αθανάσιος. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση 

πρόσληψης προσωπικού τριών (3) ατόμων για την υλοποίηση της πράξης:«Κέντρα Κοινότητας 

Δήμου Λαρισαίων (συνεχιζόμενες δομές) με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6003232 στο Πρόγραμμα 

Θεσσαλία 2021-2027» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Τα άρθρα 72, 73 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Τη με αριθμ. Πρωτ.7064/23-10-2023 απόφαση της Περιφέρειας Θεσσαλίας. 

4. Τη με αριθμ. πρωτ. 1089/10-01-2024 βεβαίωση πιστώσεων της Διεύθυνσης Οικονομικών 

Υπηρεσιών. 

5. Τη με αριθμ. πρωτ. 1381/11-01-2024 εισήγηση της Δ/νσης Διοίκησης και Προσωπικού, 

Τμήμα Διαδικασιών Ανθρώπινου Δυναμικού, η οποία έχει ως εξής 

 

Με το υπ΄ αρ. πρωτ.: 2771/14.11.2023 έγγραφό της προς τη δ/νση Διοίκησης και Προσωπικού, 

η Δ/νση Πρόνοιας  εισηγείται τα εξής: 

 

«Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Προγράμματος  «Θεσσαλία» της Περιφέρειας Θεσσαλίας 

εξέδωσε την πρόσκληση με κωδικό 10/ΟΠΣ3835/Αριθ.πρωτ. 5912/18 -9-2023 (ΑΔΑ: 

ΨΜΞΛ7ΛΡ-3Ρ2) με τίτλο: « Κέντρα Κοινότητας με την ενσωμάτωση ΚΕΜ, παραρτημάτων Ρομά 

(συνεχιζόμενες δομές)» με την οποία καλεί  μεταξύ άλλων και το Δήμο Λαρισαίων να 

υποβάλει πρόταση για τη συνέχιση της λειτουργίας του  « Κέντρου Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων με 

Παράρτημα Ρομά» και την δημιουργία παραρτήματος ΚΕΜ  στο Κ.Κ Λάρισας. 

  Ο Δήμος Λαρισαίων για το συγκεκριμένο πρόγραμμα του Κέντρου Κοινότητας υπέβαλλε πρόταση με 

τρία (3) διακριτά υποέργα, ένα για το Κέντρο Κοινότητας, ένα για το παράρτημα ΡΟΜΑ και ένα για 

την δημιουργία νέου παραρτήματος ΚΕΜ στο Κ.Κ Λάρισας, σύμφωνα  με την περιγραφή του 

τρόπου λειτουργίας και στελέχωσης του Κέντρου Κοινότητας και τις προδιαγραφές 

της σχετικής ΚΥΑ και του Οδηγού Εφαρμογής.  

   Με την αριθμ.547/29-09-2023 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λαρισαίων εγκρίθηκε η 

υποβολή πρότασης για τη συνέχιση της λειτουργίας του «Κέντρου Κοινότητας Δήμου 

Λαρισαίων » προκειμένου να ενταχθεί  και να χρηματοδοτηθεί από το Πρόγραμμα 

«ΘΕΣΣΑΛΙΑ» στο πλαίσιο της πρόσκλησης με κωδικό 10/ ΟΠΣ 3835 
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/Αριθ.πρωτ.5912/18 -9-2023, της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Προγράμματος 

«Θεσσαλία» με τίτλο « Κέντρα Κοινότητας με την ενσωμ άτωση ΚΕΜ, παραρτημάτων 

Ρομά (συνεχιζόμενες δομές) ».  

   Με την αριθμ.πρωτ.7064/30-10-2023 Ορθή Επανάληψη (ΑΔΑ: 6ΠΦ87ΛΡ-0ΝΤ) απόφαση Ειδικής 

Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγράμματος « Θεσσαλία » εγκρίθηκε η Ένταξη της Πράξης « Κέντρο 

Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων (συνεχιζόμενες δομές) με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6003232 

στο  Πρόγραμμα Θεσσαλία 2021 -2027». Η  πράξη αφορά στη συνέχιση χρηματοδότησης 

λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας (Κ.Κ.) με παράρτημα Ρομά του Δήμου Λαρισαίων για 26 μήνες, 

ήτοι από την λήξη του φυσικού αντικειμένου του στο ΠΕΠ Θεσσαλίας 2014-2020(30/10/2025) έως 

31/12/2025 

  

     Σύμφωνα με την απόφαση ένταξης, η δράση του Κέντρου Κοινότητας  θα διευρυνθεί με τη 

δημιουργία Κέντρου Ένταξης Μεταναστών (ΚΕΜ) για την εξυπηρέτηση των νόμιμα διαμενόντων 

μεταναστών, αιτούντων/δικαιούχων διεθνούς και προσωρινής προστασίας της περιοχής του Δήμου 

έως την 31/12/2025. 

Σύμφωνα με την αριθμ.49744/19-05-2023 ΚΥΑ (Κοινή Υπουργική Απόφαση) των Υπουργών  

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσων-Εσωτερικών, σε κάθε Οργανισμό Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α’ 

Βαθμού, δύναται να λειτουργεί «Κέντρο Κοινότητας».   Τα «Κέντρα Κοινότητας», τα Παραρτήματα 

και οι Κινητές Μονάδες τους, όπως αναφέρεται στην παράγραφο 2 της ίδιας ΚΥΑ, λειτουργούν ως 

δομές συμπληρωματικές των Κοινωνικών Υπηρεσιών των αντίστοιχων ΟΤΑ Α’ Βαθμού και 

εποπτεύονται από αυτές. 

     Τα Κέντρα Κοινότητας δύναται να διευρύνει την δράση του με Παραρτήματα ώστε να εξυπηρετεί 

θύλακες φτώχειας, καταυλισμούς ΡΟΜΑ, Μεταναστών κ.α Προκειμένου για την δημιουργία 

παραρτήματος Κέντρου Ένταξης Μεταναστών (ΚΕΜ) ως παράρτημα του Κέντρου Κοινότητας 

(Υποέργο 3), το ΚΕΜ, θα προσφέρει εξειδικευμένες υπηρεσίες ανάλογα με την ομάδα-στόχο, με σκοπό 

την υλοποίηση ενός ευρέως φάσματος δράσεων ένταξης, σε τοπικό επίπεδο με έμφαση στους τομείς 

της διδασκαλίας της ελληνικής γλώσσας και στοιχείων της ελληνικής ιστορίας και πολιτισμού, της 

απασχόλησης, εκπαίδευσης, υγείας, προστασίας και πρόνοιας, διαπολιτισμικότητας, κοινωνικής 

ασφάλισης, διαπολιτισμικής μεσολάβησης, στέγασης. 

 

  Το προσωπικό που πρόκειται να προσληφθεί στο νέο Παράρτημα ΚΕΜ στο Κ.Κ. Λάρισας 

(ειδικότητες, σχέση εργασίας) θα είναι το προβλεπόμενο από τον Επικαιροποιημένο Οδηγό Εφαρμογής  

και λειτουργίας Κέντρων Κοινότητας (Μάιος 2023). 

  Τα ΚΕΜ θα παρέχουν τις ίδιες υπηρεσίες που παρέχουν τα ΚΚ δίνοντας έμφαση στις ιδιαίτερες 

ανάγκες της συγκεκριμένης ομάδας πληθυσμού. Αναλυτικά οι παρεχόμενες Υπηρεσίες που θα 

παρέχουν, είναι οι εξής: 

1. Ενημέρωση, εξυπηρέτηση, συμβουλευτική στήριξη για θέματα ένταξης νόμιμα διαμενόντων 

μεταναστών, αιτούντων/δικαιούχων διεθνούς και προσωρινής προστασίας και δικτύωση 

2. Συνεργασία και παραπομπή αιτημάτων σε άλλες σχετικές δομές, υπηρεσίες και φορείς (Κοινωνικές 

Υπηρεσίες, Σ.Ε.Μ.Π., Συλλόγους Μεταναστών/Προσφύγων, ΜΚΟ, Διεθνείς Οργανισμούς κ.α.). 

3. Επιπρόσθετα, στο πλαίσιο των ΚΕΜ μπορεί να υλοποιούνται παράλληλες δράσεις για τους 

ωφελούμενους, όπως: μαθήματα ελληνικής γλώσσας και δράσεις για την προώθηση της πρόσβασης 

στην αγορά εργασίας κ.α 

 

  Για την υλοποίηση των ανωτέρω αποφάσεων κρίνεται αναγκαία η πρόσληψη προσωπικού που  θα 

στελεχώσει το Κέντρο Κοινότητας, για το υποέργο (3),το Κέντρο Ένταξης Μεταναστών (ΚΕΜ) και θα 

απαρτίζεται από τις κάτωθι ειδικότητες: 

α) ένα (1) άτομο κλάδου ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας, ειδικότητας ΠΕ Κοινωνικών Λειτουργών   

β) ένα (1) άτομο κλάδου ΠΕ Ψυχολόγων,  ειδικότητας Ψυχολόγων 

γ) ένα (1) άτομο κλάδου ΠΕ Διοικητικου-Οικονομικού,  ειδικότητας ΠΕ  Διοικητικου ( Νομικών) 
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Ο στόχος του  ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας, ειδικότητας ΠΕ Κοινωνικών Λειτουργών, ο οποίος θα είναι 

και ο συντονιστής του κέντρου ένταξης μεταναστών (ΚΕΜ) θα είναι να: 

• Καταρτίζει σε συνεργασία με τον Συντονιστή του Κέντρου Κοινότητας, Σχέδιο Λειτουργίας του 

Παραρτήματος 

• Έχει την ευθύνη τήρησης του Σχεδίου Λειτουργίας, συντονισμού του προσωπικού για το 

σχεδιασμό και την υλοποίηση δράσεων ένταξης νόμιμα διαμενόντων μεταναστών & 

αιτούντων/δικαιούχων διεθνούς και προσωρινής προστασίας και την συνολική ευθύνη εύρυθμης 

λειτουργίας του Παραρτήματος 

• Έχει την ευθύνη καταγραφής δεδομένων, επικαιροποίησης της βάσης δεδομένων του 

πληροφοριακού συστήματος 

 

• Έχει την ευθύνη τήρησης στοιχείων των δράσεων, των απαραίτητων βιβλίων, την τήρηση της 

συνέργειας με άλλα προγράμματα/δράσεις καθώς και την ευθύνη της δημοσιότητας 

• Διοργανώνει δράσεις ένταξης και έχει την ευθύνη ανάληψης κοινωνικών ερευνών/καταγραφών 

στο πεδίο 

• Συνεργάζεται με τα άτομα/φορείς που αναλαμβάνουν την υλοποίηση των παράλληλων 

δράσεων του ΚΕΜ. 

 

Ο στόχος του ΠΕ Ψυχολόγων,  ειδικότητας Ψυχολόγων θα είναι να: 

• Αναλαμβάνει την υποδοχή και διαχείριση ή παραπομπή περιστατικών 

• Διενεργεί ψυχολογικές αξιολογήσεις και παρέχει ψυχολογική στήριξη σε ατομικό και 

οικογενειακό επίπεδο 

• Ανιχνεύει τραύματα που σχετίζονται με την αναγκαστική εκτόπιση, την εμπορία και 

εκμετάλλευση ατόμων κυρίως γυναικών και ανηλίκων, εμπειρίες κακοποίησης βασανιστηρίων, 

αναπηριών, φυλακίσεων, κοινωνικής απομόνωσης και συναισθηματικών διαταραχών και παρέχει 

σχετική στήριξη σε συνεργασία με κοινωνικές υπηρεσίες 

• Στηρίζει εξαρτημένα άτομα και παραπέμπει σε σχετικές δομές Καταγράφει το ψυχοκοινωνικό 

προφίλ και τις ανάγκες νόμιμα διαμενόντων μεταναστών & αιτούντων/δικαιούχων διεθνούς και 

προσωρινής προστασίας, συνεργάζεται με άλλους εργαζόμενους στα Κ.Ε.Μ. για δημιουργία 

ολοκληρωμένης εικόνας ωφελούμενων, τηρεί το ιστορικό και τα συμπεράσματα των συνεδριών, 

διασφαλίζει το ιατρικό απόρρητο και τα προσωπικά δεδομένα των ωφελούμενων 

 

Ο στόχος του ΠΕ Διοικητικου-Οικονομικού,  ειδικότητας ΠΕ  Διοικητικου ( Νομικών) θα είναι να: 

• Παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες για θέματα μεταναστευτικής νομοθεσίας 

/αιτούντων/δικαιούχων διεθνούς και προσωρινής προστασίας, περιπτώσεις παραβίασης των 

ανθρωπίνων και οικονομικών – κοινωνικών δικαιωμάτων των ομάδων στόχου και διακρίσεων, 

ξενοφοβίας ή ρατσισμού και για εργασιακά θέματα 

• Φροντίζει για προώθηση περιστατικών στο Συνήγορο του Πολίτη/Παιδιού και στις αρμόδιες 

υπηρεσίες και φορείς για την παιδική προστασία, την προστασία θυμάτων εμπορίας 

ανθρώπων, ενδοοικογενειακής και ρατσιστικής βίας 

• Αναλαμβάνει την υποστήριξη και συμβουλευτική για τη σύνταξη καταστατικών για συλλόγους, 

οργανώσεις μεταναστών / προσφύγων 

• Συνεργάζεται με τα άτομα/φορείς που αναλαμβάνουν το σχεδιασμό και την υλοποίηση των 

παράλληλων δράσεων του ΚΕΜ, σε περίπτωση που απαιτείται η συνδρομή του 

 

 Βάσει των ανωτέρω αιτούμαστε την πρόσληψη προσωπικού πλήρους απασχόλησης, 

ειδικοτήτων οι οποίες προβλέπονται  στον Επικαιροποιημένο Οδηγό Εφαρμογής και λειτουργίας 

Κέντρων Κοινότητας (Μάιος 2023) και στο ΦΕΚ 3322/τ.Β/19-05-2023 περί καθορισμού 

προδιαγραφών Λειτουργίας Κέντρου Κοινότητας,  σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ.74 του Ν.4430/16 

(ΦΕΚ 205/Α/2016). 

 

ΑΔΑ: Ψ1Ρ5ΩΛΞ-ΞΧΨ



Σελίδα 4 από 6 

 

      Το ωράριο λειτουργίας του Κέντρο κοινότητας, είναι 08:00-16:00 όπως προβλέπεται και στον 

Οδηγό Εφαρμογής και λειτουργίας Κέντρων Κοινότητας. 

 O αριθμός του νέου προσωπικού προβλέπεται να χρηματοδοτηθεί από το Πρόγραμμα 

Θεσσαλίας 2021-2027». 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω καθώς και:  

 Τις διατάξεις των άρθρου 37-39 και 41-42 του Ν. 4765/2021 «Εκσυγχρονισμός του συστήματος 

προσλήψεων στο δημόσιο τομέα και ενίσχυση του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής 

Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.) και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 6/τ.Α΄/15-1-2021), όπως ισχύει, σε 

συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.4430/2016 (ΦΕΚ 205/τ. Α΄/31-10-2016). 

 Την ΚΥΑ ΔΙΠΑΑΔ_Φ.ΕΠ.1/934/6966/21.04.2023 (ΦΕΚ 2614_21.04.2023 τεύχος Β’)   με τις 

οποίες εξαιρούνται από τον ετήσιο προγραμματισμό ανθρώπινου δυναμικού του δημόσιου τομέα 

του άρθρου 51 του ν. 4622/2019 «….Οι συμβάσεις μίσθωσης έργου που συγχρηματοδοτούνται 

στο πλαίσιο προγραμμάτων του ΕΣΠΑ, ……… καθώς και οι συμβάσεις εργασίας ή 

απασχόλησης του προσωπικού ιδιωτικού δικαίου που προσλαμβάνεται για ορισμένο χρόνο 

…….. για την εκτέλεση των ως άνω συγχρηματοδοτούμενων πράξεων  ……… (περ. κζ’ της 

παρ. 1 του άρθρου 4 της υπ’ αρ. 33/2006 ΠΥΣ)»  

 Τις διατάξεις του άρθρου 101του Ν. 5041/23 περί Συνέχιση συγχρηματοδοτούμενων δομών για 

την ενίσχυση κοινωνικής ένταξης ευάλωτων ομάδων πληθυσμού και ρυθμίσεις απασχόλησης 

προσωπικού 

 Την  υπ΄αρ. 1089/10-01-2024 Βεβαίωση πιστώσεων του Τμήματος Προϋπολογισμού- 

Ισολογισμού και Λογιστικής της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών. 

 

παρακαλούμε όπως  αποφασίσετε για την έγκριση:  

της πρόσληψης τριών (3) ατόμων για την υλοποίηση της πράξης «Κέντρα Κοινότητας Δήμου 

Λαρισαίων (συνεχιζόμενες δομές)» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6003232 στο  Πρόγραμμα Θεσσαλία 

2021-2027, όπως περιγράφεται στον πίνακα Α που ακολουθεί: 

 

 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

α/α Υπηρεσία 
Έδρα 

υπηρεσίας 
Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης 

Αριθμός 

ατόμων 

1 

ΔΗΜΟΣ 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
Για την στελέχωση 

της Δομής «Κέντρο 

Ένταξης 

Μεταναστών» στο 

Δήμο Λαρισαίων 

 

Λάρισα 
ΠΕ  

Διοικητικού 
(Νομικών) 

«Από την υπογραφή της 

σύμβασης μέχρι 12 μήνες 

με ανανέωση ή παράταση 

έως τη λήξη του 

προγράμματος/ 

έργου/υποέργου» 

1 

2 

ΔΗΜΟΣ 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
Για την στελέχωση 

της Δομής «Κέντρο 

Ένταξης 

Μεταναστών» στο 

Δήμο Λαρισαίων 

Λάρισα 
ΠΕ 

Κοινωνικών 

Λειτουργών   

«Από την υπογραφή της 

σύμβασης μέχρι 12 μήνες 

με ανανέωση ή παράταση 

έως τη λήξη του 

προγράμματος/ 

έργου/υποέργου» 

1 

ΑΔΑ: Ψ1Ρ5ΩΛΞ-ΞΧΨ



Σελίδα 5 από 6 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

α/α Υπηρεσία 
Έδρα 

υπηρεσίας 
Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης 

Αριθμός 

ατόμων 

 

3 

ΔΗΜΟΣ 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
Για την στελέχωση 

της Δομής «Κέντρο 

Ένταξης 

Μεταναστών» στο 

Δήμο Λαρισαίων 

 

Λάρισα 
ΠΕ  

Ψυχολόγων 

«Από την υπογραφή της 

σύμβασης μέχρι 12 μήνες 

με ανανέωση ή παράταση 

έως τη λήξη του 

προγράμματος/ 

έργου/υποέργου» 

1 

 

Η δαπάνη του προς πρόσληψη προσωπικού θα βαρύνει τον ΚΑ 60.6041.08101 με τίτλο 

“Αποδοχές Υπαλλήλων Ορισμένου Χρόνου (Κέντρο Κοινότητας)” και τον ΚΑ 60.6054.08101 με 

τίτλο “Εργοδοτικές Εισφορές Ορισμένου Χρόνου (Κέντρο Κοινότητας)” του προϋπολογισμού του 

έτους 2024 και ανάλογες πιστώσεις θα προβλεφθούν και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους . 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την πρόσληψη τριών (3) ατόμων για την υλοποίηση της πράξης «Κέντρα Κοινότητας 

Δήμου Λαρισαίων (συνεχιζόμενες δομές)» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6003232 στο  Πρόγραμμα 

Θεσσαλία 2021-2027 με ειδικότητες και διάρκεια, όπως περιγράφονται στον πίνακα που ακολουθεί: 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

α/α Υπηρεσία 
Έδρα 

υπηρεσίας 
Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης 

Αριθμός 

ατόμων 

1 

ΔΗΜΟΣ 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
Για την στελέχωση 

της Δομής «Κέντρο 

Ένταξης 

Μεταναστών» στο 

Δήμο Λαρισαίων 

 

Λάρισα 
ΠΕ  

Διοικητικού 
(Νομικών) 

«Από την υπογραφή της 

σύμβασης μέχρι 12 μήνες 

με ανανέωση ή παράταση 

έως τη λήξη του 

προγράμματος/ 

έργου/υποέργου» 

1 

2 

ΔΗΜΟΣ 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
Για την στελέχωση 

της Δομής «Κέντρο 

Ένταξης 

Μεταναστών» στο 

Δήμο Λαρισαίων 

 

Λάρισα 
ΠΕ 

Κοινωνικών 

Λειτουργών   

«Από την υπογραφή της 

σύμβασης μέχρι 12 μήνες 

με ανανέωση ή παράταση 

έως τη λήξη του 

προγράμματος/ 

έργου/υποέργου» 

1 

3 

ΔΗΜΟΣ 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
Για την στελέχωση 

της Δομής «Κέντρο 

Ένταξης 

Λάρισα 
ΠΕ  

Ψυχολόγων 

«Από την υπογραφή της 

σύμβασης μέχρι 12 μήνες 

με ανανέωση ή παράταση 

έως τη λήξη του 

προγράμματος/ 

1 

ΑΔΑ: Ψ1Ρ5ΩΛΞ-ΞΧΨ



Σελίδα 6 από 6 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

α/α Υπηρεσία 
Έδρα 

υπηρεσίας 
Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης 

Αριθμός 

ατόμων 

Μεταναστών» στο 

Δήμο Λαρισαίων 

 

έργου/υποέργου» 

 

 

Η δαπάνη του προς πρόσληψη προσωπικού θα βαρύνει τον ΚΑ 60.6041.08101 με τίτλο 

“Αποδοχές Υπαλλήλων Ορισμένου Χρόνου (Κέντρο Κοινότητας)” και τον ΚΑ 60.6054.08101 με 

τίτλο “Εργοδοτικές Εισφορές Ορισμένου Χρόνου (Κέντρο Κοινότητας)” του προϋπολογισμού του 

έτους 2024 και ανάλογες πιστώσεις θα προβλεφθούν και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους. 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ     ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

 

ΑΔΑ: Ψ1Ρ5ΩΛΞ-ΞΧΨ
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